

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA Nº 001/2012

A COMISSÃO ORGANIZADORA DA SELEÇÃO PÚBLICA, de acordo com as atribuições que lhes são conferidas, através da Portaria nº 001/2012, de 31 de janeiro de 2012, torna público a retificação na data do pagamento do boleto das inscrições conforme segue:

Das Inscrições

Onde se lê:

2.9.1 – Para que a inscrição seja efetivada, o candidato deverá providenciar o pagamento desta impreterivelmente até o dia **17 de março de 2012**, independente de que esse dia seja feriado municipal, estadual ou federal.

Passa-se a ler:

2.9.1 – Para que a inscrição seja efetivada, o candidato deverá providenciar o pagamento desta impreterivelmente até o dia **19 de março de 2012**, independente de que esse dia seja feriado municipal, estadual ou federal.

Piranhas/GO, 16 de março de 2012.

Comissão Organizadora da Seleção Pública